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На сучасному етапі туризм набуває не просто масового характеру, а стає 
однією з провідних галузей світового господарства. Кожна країна, регіон, місто 
намагаються пропагувати та популяризувати свою туристичну привабливість.

На Львівщину туристів і гостей приваблює неповторне поєднання 
місцевого колориту та ділової активності. Проте, до недавнього часу подорож 
до Львівщини асоціювалася в уяві туристів з містом Львовом, замками, горами 
та курортами. Але саме територія Львівської області -  з її унікальними 
історико-культурною спадщиною, мистецтвом, лікувально-оздоровчими, 
водними і ландшафтними ресурсами, самобутніми традиціями та звичаями в 
поєднанні з вигідним географічним положенням -  є чудовою базою для 
розвитку найрізноманітніших видів і форм туризму та відпочинку.

На території Львівщини понад 4000 пам’яток історії та культури, значна 
частина яких зосереджена у Львові, Жовкві, Белзі, Бібрці, Золочеві, Жидачеві, 
Самборі, Дрогобичі. Великою популярністю серед туристів користуються 
центри релігійного туризму -  Крехівський та Унівський монастирі, а також 
замкові фортифікації Львівщини. Природно-рекреаційні та лікувально- 
оздоровчі ресурси Львівщини представлені лікувальними мінеральними водами 
(7 типів), лікувальними грязями, озокеритом, на базі яких розвиваються відомі 
в Україні та за кордоном курорти -  м. Трускавець, смт. Східниця, м. Моршин, 
смт. Немирів, смт. Великий Любінь, смт. Шкло. Тут знаходяться Національні 
парки «Сколівські Бескиди» та «Яворівський», спеціальні економічні зони
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«Курортополіс Трускавець», «Яворів» тощо. Популярними є гірськолижні 
курорти Сколівського та Турківського районів. Для водних видів відпочинку, 
оздоровлення і туризму найбільш придатними є ріки Дністер, Стрий, Свіча, 
Західний Буг, окремі штучні водойми в околицях Львова та у Яворівському 
районі.

Водночас подальший розвиток туристично-рекреаційної галузі 
гальмується через: невиразний образ Львівщини на туристичному ринку; 
низький рівень розвитку туристично-рекреаційної інфраструктури;
невідповідність засобів розміщення світовим стандартам; незадовільний стан 
доріг; незадовільний стан пам’яток історико-архітектурної спадщини, що не 
підлягають використанню для туристичних потреб; незабезпечення 
професійними кадрами в галузі туризму і рекреації; недосконалість 
законодавчої та нормативно-правової бази в галузі туризму; низька якість та 
недостатній асортимент туристичних послуг; неналежний стан туристичних 
маршрутів; недостатність туристичної інформації як для туристів, так і для 
підприємств, що надають послуги у сфері туризму.

Усі ці проблеми диктують необхідність створення повноцінної 
регіональної політики розвитку туризму та рекреації, стратегічними завдання 
якої є: формування та утвердження туристичного образу Львівщини на 
світовому та вітчизняному туристичних ринках; розвиток і вдосконалення 
матеріально-технічної бази туристичної інфраструктури; створення 
сприятливих умов для ефективного управління туристичною галуззю області; 
підвищення професійного рівня працівників туристичної галузі та обмін 
досвідом.

Отже, Львівщина є одним із найбільш привабливих туристичних регіонів, 
адже володіє сприятливими кліматичними умовами, значним природно- 
ресурсним потенціалом, багатою історико-культурною спадщиною. Об’єктивно 
оцінюючи можливості Львівщини, можна зробити висновок, що область має 
передумови для перспективного розвитку культурно-пізнавального, лікувально- 
оздоровчого, гірськолижного, природничо-пізнавального, науково-освітнього, 
релігійного, мисливського, сільського, екологічного, водного, етнічного, 
спортивно-оздоровчого, ділового, відпочинково-розважального, активного, 
екскурсійного туризму.
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